
 

FACTSHEET 

AmsterdamPinkPanel Buurtveiligheidsvragenlijst 2022 

Ook in 2022 hebben wij weer de jaarlijkse buurtveiligheidsvragenlijst onder onze 

panelleden afgenomen. Dit jaar hebben er in totaal 264 panelleden deelgenomen 

aan dit onderzoek. In deze factsheet hebben we de belangrijkste resultaten voor 

jullie op een rij gezet.  
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Allen Homoseksueel Lesbienne Biseksueel Transseksueel

Transseksuele respondenten geven aan zich, in het algemeen, vaker onveilig te 

voelen dan andere respondenten. 

Dit zijn de gevoelens die 

respondenten, na een incident, 

het meest voelden. 

Vernederd 

en krachtig 

• Omlopen bij een onveilige 

situatie 

• Onveilige plekken vermijden 

• In veilige buurten wonen 

Soms Vaak Veiligheidsbeleving ‘Thuis’ 9,5 

7,6 

“Van de 59  

respondenten die wel  

een incident hebben 

meegemaakt, zijn 34 óók 

getuige geweest van een 

incident”. 

“Van de 202 respondenten 

die geen incident hebben 

meegemaakt, zijn 23 wel 

getuige geweest van dat een 

ander in een onveilige 

situatie terechtgekomen is”. 

Veiligheidsbeleving 

‘Openbaar vervoer’ 

VEILIGHEIDSBELEVING IN EIGEN STAD 
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BEOORDELING UITGAANSGEBIEDEN 

INCIDENTEN 

Van de 264 respondenten gaven 

59 mensen aan een incident te 

hebben meegemaakt (22,3%): 

GEDRAG NA EEN INCIDENT 

Uitgescholden Vijandige 

sfeer 

Respondenten beoordelen de Regulierdwarsstraat als 

meest veilige LHBTIQ+ uitgaansgebied in Amsterdam. 
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De respondenten gaven aan 

onderstaande gedragsaan-

passingen het meest te doen na 

het meemaken van een incident: 

Welk cijfer geven respondenten het 

gevoel van veiligheid in hun eigen stad? 

En hoe zit dat met respondenten die 

buiten Amsterdam woonachtig zijn? 

Lees het hieronder: 

Respondenten beoordelen ‘Thuis’ als plek waar ze 

zich het meest veilig voelen. De plek ‘openbaar 

vervoer’ krijgt daartegen de laagste beoordeling. 
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